

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM

AMENDMENT NO.1 DATED 31.10.2016 TO TENDER NO SDG2703P17/09

This Amendment no. 1 dated 31.10.2016 to tender no. SDG2703P17/09 for 3 Layer polyethylene coated pipes and bends has been issued to amend the Bid security amount mentioned under clause B 2.0 of page 45 of tender document as under

INR 28,50,200.00 OR USD 42,100.00 in place of **INR 16,26,000.00 or US\$ 24,000.00**

All other terms and condition of the tender will remain unchanged.